

- Choose your case number, add it, and click continue
- Choose the parties for the filing, and click continue
- Select type of document, Reply
- Complete the summary, click continue
- Choose your PDF document
- Add File, click continue
- Submit Filing

The application will be approved 60 days after the date the application and affidavit were submitted, unless it is suspended or denied by the commission, therefore please submit your responses within 5 business days to avoid the case being suspended. Make sure that you file/title your responses as 'reply to staff inquiries'. If you have any questions, please feel free to reply to this email or call (614)644-8295.

Thank you.

**Case No. 13-1514-EL-REN**

**1243 East Mills Dr.**

**Staff Interrogatories – Initial Set**

Question 1: In section I.1 the nameplate capacity is listed as 4,335 MW. But in section G.1 you state the facility has 17 255W panels. Since  $17 \times 255 \text{ W} = 4,335 \text{ W}$  or 0.004335 MW. Is the nameplate capacity 0.004335 MW?

Answer 1: <insert answer here> *Yes Nameplate Capacity is .004335 MW*

Question 2: In section I.1 generating units that use the same meter should be considered one unit. What is the correct unit nameplate capacity (MW) if the system is considered one unit?

*.004335 MW*

Answer 2: <insert answer here>

Question 3: In section M you stated that the facility is owned by an investor owned utility. Does Duke Energy Ohio own the facility?

Is this perhaps the correct choice: No, Customer owns the Residential system on his house in this application

X Distributed Generation with a net metering and interconnection agreement with a utility.

Identify the Utility: Solar Panel system Array

Answer 3: <insert answer here>

Sincerely,

Mark Bellamy

Public Utilities Commission of Ohio

Energy and Environment Department

Environmental Specialist

(614) 644-8295

PUCO.ohio.gov



**Sign up to receive renewable and advanced energy portfolio standard email notifications**

This message and any response to it may constitute a public record and thus may be publicly available to anyone who requests it.

**This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities**

**Commission of Ohio Docketing Information System on**

**8/6/2013 2:51:44 PM**

**in**

**Case No(s). 13-1514-EL-REN**

Summary: Answer Updated Missing information on Application for Certification as an Ohio Renewable Energy Resource Generating Facility. electronically filed by Mrs. Katie Uhrina on behalf of Uhrina, Katie